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Javaslat  
a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának igénylésére 

 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetésérıl szóló 2006.évi CXXVII. törvény 5. számú 
mellékletének 13. pontjában foglaltak szerinti normatív támogatás igényelhetı a helyi 
közösségi közlekedés támogatására. A törvény alapján a támogatás igénylésének, döntési 
rendjének folyósításának, felhasználásának, megosztásának és elszámolásának részletes 
szabályairól a gazdasági és közlekedési miniszter, valamint az önkormányzati és 
területfejlesztési miniszter – a pénzügyminiszterrel egyetértésben – 2007. január 31-éig 
együttes rendeletet ad ki.  
E rendelet kiadására a mai napig nem került sor, ezért a közszolgáltatást végzı Nógrád Volán 
Zrt. a Volán Egyesülésen keresztül kért tájékoztatást az ügyben. 
 
Dr. Kerékgyártó János a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium illetékes munkatársának 
tájékoztatása szerint a helyi közforgalmú közlekedés utáni normatív támogatás az elmúlt 
évben kiadott 10/2006 (II.28.) GKM-BM együttes rendelet változatlan alkalmazásával 
igényelhetı. 
 
Támogatást igényelhet az az önkormányzat, amely 2007. év egészében helyi közforgalmú 
közlekedést lebonyolító gazdálkodó szervezetet, illetve költségvetési szervet tart fenn, a 
jogszabályokban elıírt esetekben a helyi közlekedés lebonyolítására a közszolgáltatási 
szerzıdést az önkormányzati, állami vagy egyéb szolgáltatóval megkötötte, vagy a 
tevékenység gyakorlásának jogát koncessziós szerzıdés keretében idılegesen átengedte. 
 
A normatív támogatás igénylésének további feltétele az önkormányzat – képviselı-testületi 
határozattal alátámasztott – nyilatkozata arról, hogy 

- a helyi közlekedés mőködtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási 
ráfordításaihoz), és/vagy fejlesztéséhez (beruházásaihoz) a tárgyévben milyen összegő 
saját forrásból származó vissza nem térítendı önkormányzati támogatással járul hozzá, 
amely a helyi költségvetésbe kerüljön beépítésre, továbbá 

- a helyi közlekedést a tárgyév január 1-jétıl december 31-éig folyamatosan fenntartja. 
 
A normatív támogatás összege legfeljebb 25 %-kal haladhatja meg a saját forrású 
önkormányzati támogatás összegét. 
 
A támogatási kérelem beadási határideje 2007. március 10. 
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A költségvetési törvény alapján a támogatás az önkormányzatok között  a 2006. évben 
ténylegesen teljesített – környezetvédelmi szempontból súlyozott - férıhely-kilométer 
arányában kerül elosztásra, figyelembe véve az egyes közlekedési üzemágazatok, illetve 
településkategóriák 2006. évi üzemi szintő fajlagos ráfordításait is.   
 
 
Fentiek alapján kérem a T. Közgyőlést az alábbi határozati javaslat elfogadására: 
 
 
Határozati javaslat: 
 

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a helyi közforgalmú közlekedés normatív 
támogatására vonatkozó igényt nyújt be. 
A Közgyőlés vállalja, hogy a helyi közlekedést 2007. január 1-tıl 2007. december 31-
ig folyamatosan fenntartja.  
 
Határidı: az igény benyújtására 2007. március 10. 
Felelıs: Székyné dr.Sztrémi Melinda polgármester 

 
2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a helyi közlekedés mőködtetéséhez 2007. 

évben az önkormányzat éves költségvetése terhére 50.000 eFt saját forrásból származó 
vissza nem térítendı támogatást biztosít. 

 
Határidı: értelem szerint 
Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

 
 
Salgótarján, 2007. március 01. 
 
 
 
 
          S. Horváth Zsuzsanna 
         irodavezetı 


